## 山东济宁如意毛纺织股份有限公司董事会审计委员会 关于计提资产减值准备合理性的说明

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所中小企业板信息披露业务备忘录第 10 号: 计提资产减值准备》、《企业会计准则第 8 号一资产减值》的有关规定,作为山东济宁如意毛纺织股份有限公司(以下简称"公司")董事会审计委员会成员,通过对公司计提资产减值准备相关材料的审查,对公司 2014 年度计提资产减值准备合理性说明如下:

公司本次计提资产减值准备计提金额为 20,720,680.67 元, 计入 2014 年度会计报表。减少公司 2014 年度合并净利润 20,720,680.67 元, 减少公司所有者权益 20,720,680.67 万元。

公司本次计提资产减值准备事项符合《企业会计准则》和公司相关会计政策,体现了会计谨慎性原则,符合公司实际情况。本次计提资产减值准备后能更加公允的反映截止 2014 年 12 月 31 日公司资产状况,使公司的会计信息更具有合理性。董事会审计委员会同意本次计提资产减值准备。

董事会审计委员会: 叶 敏 邱亚夫 李井新

> 山东济宁如意毛纺织股份有限公司 董事会审计委员会 2015年4月28日

